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VASS TIBOR

< Bibinke és > a halradar

Készecske A Nagy Bibinből

Halraddal fog halat barátom. Nem ismerem 
a halradar szót, meg ahogy jelez, 
hoz nekem jósokat a halból, elmagyarázza a szonárt is, 
szóval kapok jószóból bőven, értek jól belőle, 
mondom, olyanra tengeralattjárós, családbaráti 

körökben  élvezett jófi lmekből emlékszem. Szonáriumba nem 
járok, szóból is tehát csak a sok. Emlékszem, 
reggel a hírekben jómondják: fémdetektor,
valaki fémdetektorál az anyja földjében lőszereket,
nagyság szerint rendezi őket, díszül tartja 
rácsos díszfadobozokban, garázsa rejtekén. 
(A fémdoktor szót miért nem hullámozza
alá az ellenőrző program.) Nincskeresőm, nincsködmön, 
felnyomhat pártfogó, 
rács mögé jutni 
lőügyben könnyen így jólehet. Jóllehet, az én lőszereim ki 

vannak miskárolva, fúrva vannak meg, 
akár pár nőéleti versem gyermekkorból, 
gyakorlatilag hatástalanok. Sokszor volt bennük 



13

“kávéházi szegleten...” 

biztos a szó: vannak. Egy halradar, 
ha azt jelezné a mostaniakról, hogy nem azok,
hát szmájli, darabszám minimum három.
Három abetű azik a halradar szóban. A halradarban négy.

Abetűnek azni gyűjtési mánia egy remek nagytarcsai estén,
háromabetűs Nagytarcsa jóhangja, 
jólleleményes szajkó, jólzöldellő zöldküllő, 
nincsenhájjal jól megkent jólróka, enni jólbüdös sajtok, 
a kétjeges viszkikről nem is beszélve,
autópályáról ide jár zajt védeni a jófalat, 
látni halradar, látni jól vadat. Jól halad, 

ahogy emlékszem a hírre, persze, mert dél van, 
a harangöntő úgy önti színét, mintha szívteste lenne, 
vagy legalábbis szívhangját jelezné szonár, 
beolvasnak, nem értem, én jószamár. 

Csajcsinszka,
a harangok reggel ötkor hírnek,
hét órája paprikázott a párom, jólduruzsol rádió a fülébe,
nem érti, amit fi ammal ketten beszélünk egyszerre,
nem is neki pedig, csak úgy dobjuk a közösbe, 
vajon miért, mert mi halljuk közben a rádiót is,
meg ahogy paprikásan a kikapcsgombbal vetekszik,
összekeveri néha a tuninggal,
halljuk, ahogy a hírekből jólduruzsol a fémdetektor,
garázs, dísz, rács, paprika. Nagytarcsán elkuncserálom 

a katonás naptarat, vagyishát naptárt, katonás képekkel, 
nincsen rajtuk tengeralattjáró sajna. Minden szonár
többet ér egy dal, megvigasztal minket oly hamar. 

Kihalászunk egy ötabetűs Balassagyarmatot. 
Olvasom a Nagytarcsa c. lapban, fatragacsot keresnek vételre. 
A fatragacs szótól megadásra kényszerülök,
pók fon, fa adja a másikat.
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Megad Sára kutyám otthon még néhány jó lapot, 
de a játékot betűkkel nem én nyerem. Megnyeri bátyám, 
mirehazérek-mélben, küldi Rajamani Vijayaraghavan cikkét,
Berkeley Egyetem, kvantum rendszerek. 

Azt mar csak Saranak mandam,
a varsanyt akkor as a nyara, 
gyarakas dalag csapa abatas szavakat agybagyajtana 
azart, hagy magszalassan balala agy atalsa csupaabatas szakasz. 
A gyarakas dalgak azanban alatban tartanak, 
s alni kavas kavatallal mandanka szarat.


